

## Blahopřání

Milé mamince, **Aničce Milčínské**, ke dni svátku svaté Anny přejeme hodně štěstí, pevné zdraví a rodinnou pohodu.  
S láskou  
manžel, synové, dcera s rodinou a kamarádka Jaruška.

Velká gratulace s přáním všeho nejlepšího směřuje od celého AHAtému novomanželům Raškovým.  
V sobotu 30. června 2018 se dlouholetá kapitánka družstva žen AHA Vyškov a skvělá běžkyně středních tratí, **Lenka Suráková**, provdala, jejím manželem je také sportovec tělem i duší, **Miroslav Raška**.  
Lenka a Míro, ať se při společném běhu životem daří a mějte se rádi.



*Padesát pět let již trvá Váš společný let, z mladíka kmet a z mladice jakbysmet. Ač Váš život není jen samý med, nikdo nehádal Vám to teď.*  
Dne 20. července 2018 oslavili smaragdovou svatbu manželé **Ludmila a Stanislav Štefánková z Klobouček**.

Do dalších společných let vše nejlepší a hodně zdraví přejí syn Stanislav a dcera Lenka s rodinami.



*Ať růže na cestu sypou se Ti, ať každé přání splní se Ti, ať oči Tvé štěstím září, ať kvete úsměv na Tvé tváři.*  
Dne 24. července oslavila 80. narozeniny maminka, babička a prababička paní **Anna Čuprová z Dědic**.  
Do dalších let mnoho pevného zdraví, dobré nálady a spokojenosti přeje syn Lubomír, vnoučata, Lubomír a Pavlína, pravnučata Filip a Natálka.

## Vzpomínky



**Jan Brtníček, Drnovice**  
Milý Honzo, u příležitosti Tvých nedožitých 70. narozenin si dovoluji požádat všechny Tvé kamarády, přátele a známé o tichou vzpomínku na Tebe.  
Za ČMARADA TEAM kapitánka Zdeňka.



*Kytici a gratulaci k Tvým narozeninám bychom Ti rádi dali, ale osud tomu chtěl, abychom jen s láskou na Tebe vzpomínali.*  
Dne 20. července by se dožil 71 let náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Jan Bouda, dlouholetý starosta z Moravských Málkovic**.  
S láskou a úctou vzpomínají manželka Marie, dcera Lenka, dcera Hana s manželem Zdeňkem a vnoučata Barborka a Adámek.  
Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi.



Dne 21. července 2018 uplynulo 30 let od úmrtí paní **Zofie Šrámkové z Hlubočan**.  
Za tichou vzpomínku děkuje vnučka Danuše s rodinou.



Dne 22. července jsme vzpomněli 19. výročí úmrtí pana **Josefa Klíče z Vyškova**.  
Za vzpomínku děkují Klíčovi a Minařkovi.



Dne 24. července to bylo 6 let, co nás navždy opustil pan **Vojtěch Navrátil**.  
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.  
S láskou a úctou vzpomíná dcera a celá rodina.



Dne 25. července jsme vzpomněli 26. výročí úmrtí našeho tatínka pana **Jaroslava Lautiera** a dne 28. července vzpomene 6. výročí úmrtí naší maminky paní **Marie Lautierové**.  
*Nikdy nemůžeme zapomenout na ty, které jsme měli rádi a stále nám chybějí.*  
S láskou a úctou stále vzpomínají dcera Alena, syn Jan a celá rodina.



*Smutný je domov a život bez Vás.*  
Dnes, 26. července, vzpomínáme výročí úmrtí pana **Miroslava Vagnera z Podbřežic** a téhož roku, 14. prosince, vzpomene na paní **Naděždu Škopanovou, roz. Vagnerovou**.  
S láskou vzpomíná maminka a bratr Milan s rodinou.

*Kdo v srdcích žije, neumírá...*  
Dne 27. července 2018 vzpomene na 20. výročí úmrtí pana **Theodora Jandla**.  
Stále vzpomínají manželka a synové s rodinami.

## Vzpomínky

*V našich srdcích zůstává nejkrásnější vzpomínka a ta má jméno maminka.*

Dne 28. července 2018 by oslavila 60. narozeniny moje maminka paní **Libuše Hrdová**.  
S láskou stále vzpomíná dcera Eva s rodinou.



*Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.*  
Dne 28. července uplynou 2 roky, co nás opustila paní **Jarmila Vassová, roz. Tvrzníková z Rychtářova**.  
S láskou a úctou vzpomínají manžel, dcery a synové s rodinami, maminka, bratr a sestra s rodinami.



Dne 29. července uplyne 5 let, co nás opustil pan **Mgr. Jiří Zlatník**.  
Všem, kteří vzpomenu s námi, děkuje syn Vojtěch, rodina Zlatníková a Adamcova.



Dne 29. července uplynou 4 roky od smutného rozloučení s panem **Miloslavem Cigánkem**.  
Vzpomeňte s námi.  
Rodiče, dcery Katka, Kristýna a bratr s rodinou.  
Nezapomeneme.



*Čas plyne, vzpomínky zůstávají...*  
Dne 29. července uplynou 4 roky, co zemřela paní **Jarmila Kupčíková z Dědic** a dne 4. srpna vzpomene 3. výročí úmrtí pana **Antonína Formánka z Dědic**.  
S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.



*Čas rychle ubíhá, ale bolest v našich srdcích je stále stejně velká.*  
Dne 29. července vzpomene 2. smutné výročí úmrtí pana **Miloslava Podsedníka**.  
Za tichou vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.



*Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít. Láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.*  
Dne 31. července uplyne dlouhých 26 let, kdy nás beze slůvka rozloučení opustila naše milovaná dcera, sestra, teta **Lenka Jelínková z Ivanovic na Hané**.  
S láskou a bolestí v srdci stále vzpomínají a nikdy nezapomenou maminka a sestra s rodinou.



*Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene.*  
Dne 31. července 2018 vzpomene 7 roků od úmrtí pana **Jana Šrámka z Vyškova-Nosálovic**.  
Vzpomeňte s námi.  
Manželka, dcera Danuše s rodinou a syn Roman.



Dne 2. srpna by se dožil 84 let a 7. srpna vzpomene 4. výročí úmrtí pana **Františka Charouse z Orlovic**.  
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.  
Manželka a dcery s rodinami.



*Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít. Láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.*  
Dne 3. srpna tomu budou 3 roky, co nás navždy opustil milovaný syn, bratr, strýc a kamarád pan **David Burian z Vyškova**.  
Stále vzpomíná maminka a sourozenci.



Dne 5. srpna uplynou 2 roky, co nás opustila paní **Vítězslava Smejkalová**.  
Za tichou vzpomínku děkují manžel a synové s rodinami.



*Kdo žije v srdcích dál, není zapomenut.*  
Dne 8. srpna 2018 by se dožila milovaná maminka, babička a prababička paní **Miroslava Vagnera** 90 roků.  
S láskou vzpomínají dcery a synové s rodinami.  
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.



*Tady mohl být váš inzerát...*

Proto neváhejte a kontaktujte redakci Regionu:  
**517 342 756, 517 344 688**

## Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky

### VÝSTAVY VE ŠVABENICÍCH

Každou neděli od 5. srpna do 4. listopadu 2018 jsou otevřeny výstavy:  
Vlastivědné muzeum: **Panovníci Země koruny české a 100 let Československé republiky**.  
Muzejní galerie betlémů – stálá výstava již 1 570 betlémů.  
Kostelní muzeum: Stálá expozice umění z 18. a 19. století z pozůstatostí kostela a fary. Otevřeno: 13.00–17.00. Vstupné dobrovolné.

### TRHY CHOVATELŮ DROBNÉHO ZVÍŘECTVA

TRHY chovatelů králíků, zakrslých králíků, morčat, holubů, drůbeže a burza exotického ptactva se budou konat v **neděli 29. 7. 2018** od 7 hod. do 11 hod. v chovatelském areálu u vlakového nádraží Vyškov na Moravě. Dále zde bude prodej chovatelských potřeb, kroužků pro exoty, různých druhů krmiv, zahradnických potřeb, zeleniny, včelařských produktů, domácích uzenin, sýrů a jiné. VÝKUP exotického ptactva a králíčích kožek je zajištěn. Srdečně vás zvou pořadatelé ZO ČSČH Vyškov. Občerstvení je zajištěno. Tato akce je vhodná pro děti v doprovodu rodičů. Děti mají vstup zdarma. Držitelé průkazu ZTP mají vstup za 10 Kč. a ostatní za 20 Kč. Informace jsou možné po telefonu 739 665 050.

### LETECKÉ MODELY V MUZEU

Srdečně vás zveme na výstavu **Letecké a jiné modely**, na které představí své tvůrčí modely z Vyškova. Výstava je ve velkém výstavním sále Muzea Vyškova a bude zde k vidění až do 14. 8. 2018. Těšit se můžete na více jak 400 převážně plastických modelů. Bude zde k vidění například část sbírky Roberta Kučery (letectva WWII 1:72), nebo kolekce Petra Sklenáře, který staví pouze velké měřítko 1:32. Veřejnou premiéru na výstavě bude mít 2,5 metrový RC model Fw-190.

### HLEDÁNÍ ZTRACENÉHO SVĚTA

Dovolujeme si vás pozvat na výstavu **Hledání ztraceného světa** v kapli sv. Anny na Dukelské ulici ve Vyškově. Na výstavě uvidíte vzácné veduty slavných středomořských měst a přístavů v grafice 18. a 19. století z Grafického kabinetu Muzea Jantarové stezky a Hedvábné cesty v Ostravě.

Přijměte pozvání na procházku po městech, přístavech, významných stavbách, památkách dávných civilizací i přírodních atraktivitách Středozezemního moře, jak je zachytili ve svých dílech významní výtvarní umělci 18. a 19. století. Navštivte společně s námi několik desítek míst od Gibraltaru až po Svatou zemi. Připomeňte si místa, kde jste třeba trávili svou dovolenou a porovnejte jejich současnou krásu s podobou zachycenou slavnými grafiky před dvěma stoletími.

Výstava v kapli sv. Anny bude otevřena do 16. 9. 2018 od úterý do neděle 13:00–18:00. Pro skupiny nad 10 osob je možné domluvit prohlídku mimo otevírací dobu na tel. č. 517 348 040.

Těšíme se na vaši návštěvu!

### Skupina MAZEC

Pětice výtvarníků z Brna (4) a Valtic (1) si tento název dala před osmi lety pro účely společného vystavování – spojuje je „pouze“ potřeba kreslit, malovat a fotografovat.

**Pavel Cech** je malíř, tvůrce autorských knih pro děti a mládež a komiksový kreslíř, milovník foglarovských světů a indiánů.

**Jiřího Grbavice** charakterizuje precizní fotorealismus, kreslí dobrodružné, vlnavé či sakrální výjevy.

**Vratislav Hnátek** propojuje své fotografie s básněmi Jana Skácela, ale i texty Starého a Nového zákona.

**Petr Modlitba** vytváří realistické rekonstrukce pravěkého života, ilustruje také populárně naučné knihy i příběhy pro děti.

**Vladimír Tučapský** se prezentuje

hlavně obrazy, které jsou ovlivněny popkulturou a komiksem.

Vyškovská výstava má název **Shledání**, připravilo ji zdejší Městské kulturní středisko. V hrbitovní kapli bude k vidění přes 100 obrazů od 13. července až do poloviny září.

### JÓGA POD ŠÍRÝM NEBEM

Zámecká zahrada ve Vyškově, každé úterý od 17 hodin. Bez nutnosti rezervace. Fb: Joga pod širým nebem.

### KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ!

5. 6. – 31. 8. 2018 výstavní sál v 2. patře zámku v Bučovicích.

**Stolní hry a stavebnice z let 1880–1980 ze sbírky Muzea hraček Rychnov nad Kněžnou**

Stavebnice jsou nenahraditelnou pomůckou pro správný vývoj dítěte od jeho útlého věku. Podporují totiž manuální zručnost, fantazii a především prostorovou představivost. Stolní společenské hry zase podporují kontakty mezi lidmi, rozvíjejí u dětí plánování a logické myšlení. Protože deskové hry mají určená pravidla, učí tak své hráče sociálnímu návyku a nutnosti dodržovat určitá pravidla i v lidské společnosti. Věděli to lidé již ve starověku. Doklady o existenci her přinesly například nástěnné malby ve faraónských hrobkách. Různé kultury v historii měly své specifické hry. Základní stavebnicové prvky – kostky – jsou známy také od nepaměti a fungují na obdobných principech. Jen materiál, tvary a spojovací články se v průběhu času a místa měnily a vyvíjely. V dnešní době si některé děti neumějí s takovými stavebnicemi hrát a deskové hry jim dnes už nic neříkají. Součástí výstavy je i hrací koutek pro děti.

**Doprovodný program k výstavě: Přijďte si vyrobit vlastní společenskou hru!**

Prožijte příjemně a smysluplně svůj volný čas v muzeu a vyrobte si v rámci dílničky vlastní stolní hru. Vytvořit si můžete dámu nebo plátynku.

Tvořivá dílna bude probíhat od úterý do pátku 08.00–11.00, 13.00–16.00.

### CENTRUM ULITAVÁS ZVE:

Pondělí: 13.00–16.00 **PODPŮRNÁ SKUPINA PRO MAMINKY NA MATĚRSKÉ** s Katkou Sedláčkovou, pravidelná setkání – každé 2. a 4. pondělí v měsíci

Úterý: 17.00–18.00, **JÓGA (NEJEN PRO ZÁČÁTEČNÍKY)** s Mišou Malchevovou

Středa: 8.15–9.45, **JÓGA A MEDITACE (VHODNÉ TAKÉ PRO SENIORY)** s Honzou Buřivalem

Čtvrtek: 15.00–17.00, **KERAMIKA PRO DĚTI** (aneb Od plácání k relaxaci a radosti z tvoření), lektorky Ivana Rumpelová (3 setkání od 7. 6.)

Neděle: 16.00–17.30, **AKROBATICKÉ HRY PRO RODIČE S DĚTMI (OD 3 LET)** – ACROYOGA JAM s Jiřím Tvrđým

4. **ROČNÍK PROJEKTU – LÉTO V ULITĚ – TÝDENNÍ KURZ PRO DĚTI OD 5 LET:**

20. 8.–24. 8. Kouzelníci v Ulitě. Lektoruje Aneta Hegyiová. (1900 Kč)

INFORMACE A PŘIHLÁSKY: atelier@letajicisnek.cz, 775 105 640 (SMS)

Na naše kurzy se můžete přihlásit kdykoliv.

### VÝSTAVA MALÉ HOSPODYŇKY

Srdečně vás zveme na novou výstavu **Malé hospodyňky** v Zámecké komoře, která zde bude k vidění **do 2. 9. 2018**.

Na výstavě budou k vidění kompletně vybavené dětské kuchyňky se spotřebiči, kredenci a všemi komponentami, které věrně napodobují velké kuchyňné maminky a objevují se v hračkářství od poloviny 19. století ze sbírky Muzea hraček Rychnov nad Kněžnou. Mezi další vystavované exponáty patří také potřeby ke stolování, jako je čajový jídelní a kávový servis na miniaturním jídelním nábytku a také šicí potřeby, včetně šicího stroje a náčiní pro krejčovství a kloboučnictví.

## Opustili nás

Ladislav Čejka (1946), Vyškov	† 8. 7.
Ing. Miloslav Marek (1946), Vyškov	† 10. 7.
Miloš Pytela (1933), Komořany	† 11. 7.
Růžena Plíšková (1921), Otnice	† 12. 7.
Miroslav Buček (1941), Hrušky	† 13. 7.
Oldřich Chomoucký (1956), Vyškov	† 14. 7.
Jiřina Sochorová (1932), Blansko	† 14. 7.
Radek Fuxa (1987), Křenovice	† 15. 7.
Eva Škařoupková (1950), Pustiměř	† 15. 7.
Květoslava Foltánková (1923), Luleč	† 15. 7.
Josef Hála (1929), Dražovice	† 15. 7.
Marie Konopásková (1929), Drnovice	† 18. 7.
Alois Novák (1941), Drnovice	† 20. 7.
Blažena Svobodníková (1923), Mor. Prusy	† 20. 7.
Karel Skoček (1932), Vyškov	† 20. 7.
Věroslava Brokešová (1921), Pust. Prusy	† 21. 7.
Jaroslav Brandýs (1953), Drnovice	† 21. 7.
Marie Pallová (1935), Vyškov	† 23. 7.